eDigital Perú: Comercios y servicios en Perú

PyG Farma - Chancay

chancay



Publicado el: 06/04/25	Visitas: 111
Comentarios: 0	Ver comentarios
Votos: 84	Puntaje: 3.6

https://www.edigital.pe/farmacia/chancay/pyg-farma-chancay_189655.php



chancay

PyG Farma - Chancay

Farmacia PyG Farma: Tu Mejor Opción en Chancay

Ubicada en el corazón de **Chancay**, la **Farmacia PyG Farma** se ha consolidado como un referente en el servicio farmacéutico, ofreciendo una variedad de opciones que hacen la experiencia de compra más conveniente y accesible para todos sus clientes.

Entrega el mismo día: Comodidad al Alcance de Todos

Una de las características más destacadas de **Farmacia PyG Farma** es su compromiso con la **entrega el mismo día**. Esto significa que los clientes pueden realizar sus pedidos de productos farmacéuticos, y recibirlos en la comodidad de su hogar el mismo día en que los solicitan. Este servicio es ideal para aquellos que necesitan medicamentos de forma urgente y no tienen tiempo para desplazarse.

Opciones de Pago: Flexibilidad para Todos

En **Farmacia PyG Farma**, se ofrece una amplia gama de **opciones de pago** para facilitar la compra. Los clientes pueden elegir entre **tarjetas de crédito** y **tarjetas de débito**, lo que permite realizar transacciones de manera rápida y segura. Esta flexibilidad en los métodos de pago asegura que cada persona pueda acceder a los productos que necesita sin complicaciones.

Planificación de Compras: Anticipa tus Necesidades

La **planificación** de compras es esencial para garantizar que siempre tengas a mano los medicamentos necesarios. **Farmacia PyG Farma** brinda asesoría a sus clientes para que puedan anticipar sus necesidades y realizar pedidos con antelación, optimizando así el tiempo y evitando contratiempos.

Entrega a Domicilio: Excelente Servicio al Cliente

El servicio de **entrega a domicilio** de **Farmacia PyG Farma** es una de sus grandes ventajas. No solo ahorra tiempo a los clientes, sino que también les permite recibir productos esenciales sin tener que salir de casa. Este enfoque en el cliente refleja el compromiso de la farmacia por ofrecer un servicio integral y de calidad.

Visita Rápida: Eficiencia y Atención Personalizada

Para aquellos que prefieren una **visita rápida** a la farmacia, **Farmacia PyG Farma** garantiza una atención eficaz y personalizada. El personal está capacitado para atender las necesidades de los clientes de manera ágil, asegurando que salgan satisfechos y con todo lo que requieren.

Conclusión

La **Farmacia PyG Farma** en **Chancay** se posiciona como una solución integral para múltiples necesidades de salud, destacándose por su **entrega el mismo día**, diversas **opciones de pago**, y un servicio al cliente excepcional. Ya sea que necesites medicamentos urgentemente o simplemente quieras planificar tus compras, esta farmacia es tu mejor aliada.

El local se encuentra en

Plaza de Armas de Chancay, Benjamin vizguerra S/N, 15131 Chancay, - Peru (PE)

Visítanos en los siguientes horarios:

Día Horarios Lunes

8:30?AM - 8 PM

Martes

8:30?AM - 9 PM

Miércoles

8:30?AM - 9 PM

Jueves

8:30?AM - 9 PM

Viernes 8:30?AM - 9 PM

Sábado

8:30?AM - 9 PM

Domingo

8:30?AM - 9 PM

El sitio web es PyG Farma

Si desea alterar algún elemento que sienta que no está correcto en este sitio, le pedimos remita un mensaje y nos ocuparemos de ello de manera rápida. De antemano le agradecemos.

Imágenes



Pyg farma telefonodeg

enidos a PyG Farma!

enestar al cance de dos

de calidad, asesoramiento experto y un servicio ado te esperan en nuestra farmacia.





Pyg farma telefono



Pyg farma mapa



Pyg farma chancay

Tags

Tarjetas de crédito, Visita rápida, Tarjetas de débito, Pagos, Entrega a domicilio, Entrega el mismo día, Planificación, Opciones de servicio

Contenido relacionado

5.0 * Botica Mi Farma - Ayabaca
4.6 * Farma Estrella - Lurigancho-Chosica
2.0 * Botica Farma - Huancayo
4.0 * Botica Farma Hogar - Ayacucho

3.9 * Nina Farma - Cajamarca
3.0 * New Farma De Cusco - Cusco
5.0 * Mer's Farma - Huancayo
3.5 * Botica Farma - Huancayo
4.3 * Botica Farma Hogar - Ayacucho
4.2 * farmacia Farma Alexis - Cajamarca

Categorías

asesor médico	
bed & breakfast	
boutique	
compañía farmacéutica	
estadio	
farmacia	
farmacia homeopática	
farmacia veterinaria	
floristería	
gobierno	
institución educativa	
médico	
médico de familia	
oficina de gobierno local	
servicio de reparación de sistemas eléctricos para automóviles	
servicio de urgencias veterinarias	
tienda de comestibles, periódicos y medicamentos	
tienda de productos para mascotas	
veterinario	